

## Гимназия встречает дошколят!



Ещё немного - и привычный путь до детского сада сменится для выпускников подготовительной группы д/с №1 «Родничок» новым маршрутом - «Дорога в школу». А точкой завершения данного маршрута станет первый звонок, который проводит их в новую интересную школьную жизнь. Поступление в школу - переломный момент для каждого ребёнка. Чтобы поспособствовать **безболезненному переходу детей на школьную ступень**, в детском саду разработали **ряд мероприятий**. Главным из них стала **экскурсия в Гимназию №1**, цель которой - помочь будущим первоклассникам преодолеть чувство тревоги, усилить их желание стать учениками. В рамках тесного сотрудничества нашего ДОО с Гимназией состоялась эта экскурсия.

Нас радушно встретила завуч по начальным классам Баштанова Е.Г. В ходе экскурсии дошкольников провели по зданию Гимназии, познакомили с правилами внутреннего распорядка этого учреждения. Ребята заглянули в каждый уголок, не оставив без внимания ни одного, важного для организации обучения помещения. Детям показали учебный класс, где они смогли посидеть за партами как настоящие школьники. Интересные задания с загадками, ребусами и работа с «интерактивной» доской очень понравились ребятам. Маленьких гостей познакомили со школьной библиотекой. Тут дошколята узнали, для чего нужна библиотека в школе и узнали много нового из «жизни книжек». А также работники библиотеки обратили внимание детей, что нужно бережно относиться к книгам. Дошколятам показали и кружки, где дополнительно занимаются гимназисты. Театрализованная постановка «Эколята – спешат на помощь» поставленная школьным театром оказалась очень поучительной и воспитательной для дошколят. Все гимназисты, занимающиеся в различных кружках, подарили на память гостям школьные принадлежности, значки, органайзеры сделанные своими руками. Выходя из школы, дети увидели в коридоре за стеклом различные грамоты, дипломы, кубки. Высокие достижения учащихся Гимназии. С удовольствием они стали их рассматривать и решили сфотографироваться на фоне наград. Мы уверены, в будущем, некоторые их дошкольников обязательно постараются и принесут награды для своей любимой школы.

Экскурсия в школу детям очень понравилась и полные новых впечатлений и положительных эмоций все благополучно вернулись в детский сад! Хочется выразить огромную признательность и благодарность коллективу Гимназии за добродушие и гостеприимство, а также полезную и увлекательную экскурсию.